

ZONGHE

淮北公交老年卡和爱心卡开始年审

时间:8月1日至10月31日

■记者 刘星 通讯员 张宇

本报讯 记者昨日从淮北公共交通一卡通公司了解到,公交老年卡、爱心卡于8月1日开始年审,年审时间持续到10月31日,市民可到公共交通一卡通客服中心办理。

据了解,10月31日后,公交

老年卡、爱心卡未年审的无法正常刷卡使用。年审时请带齐相关资料信息及有效二代身份证件,年审无需缴纳任何费用。过期未审持卡用户,可携带相关资料信息及有效二代身份证件前往指定地点年审。

老年卡年审条件及要求为,本人携带户口本、身份证原件。

非淮北户籍居民,须持有效期内居住证原件。

爱心卡年审条件为,本人携带淮北户籍居民户口本、身份证原件、有效期内残疾证或伤残军人证。非淮北户籍居民爱心卡年审时,须持有效期内淮北居住证原件、身份证原件、有效期内残疾证或伤残军人证。

市民可以在市东山路130号公共交通一卡通客服中心办理年审。地址为原东山客运站院内。

可乘坐2路、3路、9路、20路、22路、101路、102路、105路、118路公交车至东山客运站下。客服咨询电话:0561-5216608。淮北公共交通一卡通公司客服中心每日定时进行日常消毒与通风,为广大市民提供安全的窗口环境。

12:30—17:30,节假日不休息。

淮北公共交通一卡通公司表示,由于疫情影响,为确保市民生命安全和身体健康,市民要合理安排年检时间,不要扎堆,佩戴好口罩。根据疫情防控需要,淮北公共交通一卡通公司客服中心每日定时进行日常消毒与通风,为广大市民提供安全的窗口环境。

防汛宣传进村入户



7月23日,烈山区烈山镇榴园村的工作人员向村民宣传防汛避灾知识。

时下正是汛期。连日来,烈山区组织各乡镇相关防汛人员,走村入户开展防汛知识宣传活动。通过向村民讲解山洪灾害防范知识、发放安全防御常识手册,增强群众的防范意识和自救互救能力,让群众树立正确的防汛观,掌握逃生、自救互救能力。

■摄影 记者 黄鹤鸣

县实小暑期安全教育不放松

■记者 方芳 通讯员 张奇志

本报讯 近日,濉溪县实验小学的学生们收到了一份特殊的试卷——线上安全知识测试题。

为了检验孩子们安全知识的掌握情况,让孩子牢固树立安全意识,该校精心拟定了这份测试题,涉及交通安全、居家安全、食品安全、防拐骗等方面。

此次网上测试是学校的安全教育创新举措,该校还将试题分享给全县其他学校,受到普遍欢迎。

据了解,县实验小学紧抓暑期安全教育,多措并举引导全体学生关注安全、珍爱生命。该校将县教育局《暑假安全告家长书》发放到每位学生手中,同时通过家校微信群,提醒学生和家长登录安全教育平台学习防溺水等安全知识以及必备的安全技能,进一步强化安全防范意识。

此次网上测试是学校的安全教育创新举措,该校还将试题分享给全县其他学校,受到普遍欢迎。

烈山镇人大代表调处矛盾纠纷化解信访积案

■记者 王晨 通讯员 杨宏春

本报讯 吴山口选民叶某与周某是侄表亲关系。20年前,周某经叶家同意在其宅基地上盖了房屋居住,2018年吴山口社区被列入棚改项目,面对征收补偿款归属问题两家各执一词、互不相让,从此两家处于矛盾纠纷状态,不相往来,还一度成为影响当地社会稳定信访问题。

开展多元纠纷化解活动以来,烈山区烈山镇人大十分关注信访积案的化解,多方了解情况、多方采取措施,为纠纷成功调处奠定前期基础。7月19日上午,镇人大专门在吴山口社区组织一场人大代表接待选民活动,由镇人大代表杜立军、吴冬生、吴义闵现场调解两家矛盾纠纷。

代表们耐心聆听两家关于事件基本情况的陈述,进一步了解纠纷的来龙去脉。代

表们晓之以理:“周某的房子和叶某的地是相辅相成的一个整体,缺一不可,正是两者的有机结合才达到了棚改补偿的标准……”接着,代表们拿出征收补偿文件耐心讲解赔偿标准。最后动之以情:“两家毕竟是多年的亲戚,关系不好也不会同意让他在自家地里建房,比金钱更珍贵的还有亲情……”面对代表们入理入情的调解,双方很快达成协议、和好如初。

中国电信淮北分公司“天翼萌娃员工子女暑期托管班”落实员工关爱工作

为有效落实2020年关爱员工八件实事,解决员工子女暑期带孩子难、管孩子难、辅导孩子暑假作业难的问题,丰富员工子女的暑期生活,7月21日,中国电信淮北分公司第二期“员工子女暑期托管班”开班啦。

为了给托管班提供更好的环境,该公司在去年场地基础上因地制宜,活动室布置一新,同时新购买了折纸、橡皮泥、拼装、绘本等益智玩具和书籍,员工也踊跃将闲置的课外书籍带来分享。并为孩子们聘请了专业托管老师。

为做好新冠肺炎疫情防控,确保员工子女的安全,托管老师、员工子女比照公司员工防疫要求管理,入托管班前需签订健康承诺书和托管协议、托儿班教职员承诺书;同时,按公司就餐标准执行,需要就餐的子女就餐随同

员工在“食堂错峰就餐群”内进行打卡。

托管班根据孩子们的年龄大小开设两个班,幼儿班以手工练习、游戏等娱乐课程为主,少儿班以学习、辅导作业为主。每天老师在托管班群发送孩子们学习、

活动情况的图文信息和小视频,点评孩子们的表现,以便家长及时了解孩子的情况。公司食堂也特意每日为孩子们准备了他们喜爱的食物。员工家长们看在眼里、乐在心里、晒在“朋友圈”里,满满的获得感和幸福感! (黄铮)

公交107线路临时改线

■记者 刘星 通讯员 张宇

工医院、林业处2个站点无法停靠。107路将绕行淮海路,途经经停靠站点为总工会、供电公司。其余区间运行线路不变。绕行时间:7月23日至8月6日,原有线路恢复时间另行公告。

市交通运输部门表示,因线路临时更改对广大市民出行造成不便,敬请谅解。公交线路调整,请市民提前规划好行程。

市医保中心约谈8家定点医药机构

■记者 刘星
通讯员 吴琼 郑春侠

本报讯 7月22日,市医保中心召开2020年上半年超限额严重定点医疗机构约谈会暨《淮北市基本医疗保险统筹基金总额控制管理暂行办法》(淮医保〔2020〕7号)文件精神,希望各定点医药机构要加强医保政策的学习、宣传,要增强基金节约意识,杜绝浪费基金现象,参与支持医保基金安全的良好氛围,维护好广大参保人看病就医的“钱袋子”,保护好老百姓的“保命钱”,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

受疫情和天气影响 我市肉类蔬菜价格上涨

■记者 黄旭 通讯员 王猛

本报讯 7月22日,记者从市商务局获悉,受疫情和天气影响,我市肉类和蔬菜价格上涨。

根据监测数据显示,我市农贸市场肉类零售均价74.89元/公斤,较前周上涨4.33%;猪肉农贸市场零售价格66.33元/公斤,环比上涨15.02%;牛腿肉零售价格81元/公斤,周环比上涨0.83%;羊腿肉零售价格77.33元/公斤,周环比持平。受国外疫情影响,进出口肉品减少,肉类价格普遍

较高。猪肉价格受国内、国际市场影响较大,一直处于高位运行,预计后期,猪肉价格将继续维持高位运行。

监测的30种蔬菜零售均价6.15元/公斤,周环比均上涨6.22%。其中,11种蔬菜价格上涨,11种蔬菜价格下跌,8种蔬菜价格持平。由于近期大范围强降雨,部分蔬菜主产地多日连降大雨,个别地区出现洪涝灾害,给采摘和运输都造成诸多不利因素,导致蔬菜价格上涨。预计后期,蔬菜价格将趋于平稳运行。

濉溪县医院 精神心理护理专科小组成立

■记者 王陈陈 通讯员 方芳

本报讯 6月18日,濉溪县医院精神心理护理专科小组正式成立,全面助推医院精神心理专科护理的飞跃发展。

据了解,该小组由10名精神科护士组成,其中包括一名省级精神心理专科护士。主要负责两方面工作,一是院内精神心理专科护士的临床带教和规范化培训,承担建立精神心理专科人才梯队和协助护理部培养该专科护理人才的任务;二是负责对院内各科室伴有精神障碍和需求心理援助患者的

护理评估、会诊、安全管理督导工作,每季度召开精神心理小组会议,采取个案分享、护理查房、叙事护理等方式来谈论分析、总结经验,进行持续性改进和评价。

据小组组长牛艳艳介绍,鉴于医院精神心理专科小组还处于起步发展阶段,目前仅针对临床病人提供服务。随着各项制度、机制的不断完善,将从为护理人员提供心理援助平台和建立护理门诊或工作室两方面入手,进一步增强护士职业认同和职业自信,改变社会对于护士职业价值的认同,构建更加和谐的护患关系。

